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Публічний звіт 

голови Кам’янської районної державної адміністрації 

Дніпропетровської області 

за 2023 рік 

 

Відповідно до статті 34 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», статті 45 Закону України «Про державну службу» виноситься 

публічний звіт голови районної державної адміністрації за 2023 рік. 

Публічний звіт мітить аналіз діяльності райдержадміністрації щодо 

ефективності роботи з вирішення завдань соціально-економічного розвитку 

району в умовах воєнного стану. 

 

Адміністративно-територіальний устрій 
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Протягом 2023 року всі зусилля Кам’янської районної військової 

адміністрації були направлені на забезпечення обороноздатності району, 

забезпечення безпеки громадян, сталого функціонування інфраструктури та  

на допомогу Збройним Силам України. 

Було налагоджено тісну співпрацю та взаємодію з Кам’янською 

районною радою, сільськими, селищними, міськими головами району, 

депутатським корпусом громад та районної ради.   

Протягом 2023 року продовжував свою роботу Штаб району 

територіальної оборони Кам’янського району. За звітний рік було проведено 

110 засідань штабу та одне командно-штабне тренування з посадовими 

особами Штабу з питань організації оброни району. 

З метою реалізації рішень штабу та координації їх виконання 

начальником районної військової адміністрації Олегом Гапічем та 

заступниками голови райдержадміністрації проводяться робочі наради та 

ZOOM конференції з головами об’єднаних громад та керівниками 

відповідних підприємств, установ і організацій.  
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Цивільний захист 

 

У 2023 році у сфері цивільного захисту з метою зменшення ризиків 

виникнення надзвичайних ситуацій, покращення готовності до дій за 

призначенням сил і засобів цивільного захисту району, проведено ряд 

організаційних та практичних заходів, а саме: згідно із затвердженим планом 

проведено 31 засідання місцевої комісії з питань ТЕБ та НС.  

 Всього на комісії розглянуто 59 питань, з них: планових - 37, 

позапланових - 22 щодо сталого функціонування систем життєзабезпечення 

району та інші питання. 

Проведено 3 штабні тренування за темами:  

 - «Дії органів управління та сил Кам’янського району при виконанні 

завдань під час весняного льодоходу та повені»; 

- «Організація управління та взаємодії під час виконання заходів з 

попередження виникненню пожеж у лісових масивах, природних заповідниках, 

на сільгоспугіддях, інших земельних ділянках та при гасінні пожеж у природних 

екосистемах»; 

- «Організація спільних міжвідомчих дій під час виконання заходів з 

попередження виникнення і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, 

пов’язаних з ускладненням погодних умов в осінньо-зимовий період 2023/2024 

року». 

У Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності області та на базі Навчально – консультаційного пункту у місті 

Кам’янському здійснювалося навчання керівного складу та фахівців, діяльність 

яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту. 

Загалом у Кам’янському районі всього пройшли навчання 185 осіб: з них:  

за державним замовленням – 74; 

за угодами – 111 осіб. 

Всі особи, що пройшли функціональне навчання отримали посвідчення 

встановленого зразку.  

 Подані заявки на навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких 

пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту у 

2024 році. 

З метою підготовки керівного складу та вдосконалення дій особового 

складу, сил і засобів цивільного захисту, у 2023 році на підприємствах, в 

установах та організаціях Кам’янського району заплановані та проведені: 

спеціальні об’єктові навчання – 54, спеціальні об’єктові тренування - 73, 

об’єктові тренування закладів освіти – 44. 

В навчальних закладах району проводилися заходи «Тижнів безпеки 

дитини», «Днів цивільного захисту», щодо тренування та навчання до дій при 

виникненні надзвичайних ситуацій. Навчання пройшли понад 3 тис. осіб. 

В районі працюють 54 консультаційні пункти і 1 навчально-

консультаційний пункт при міських, селищних та сільських радах, які повністю 

забезпечують навчання непрацюючого населення з питань поведінки в умовах 
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надзвичайних ситуацій, правилам запобігання травмування та загибелі людей, 

оволодіння громадянами навичками користування найбільш поширеними 

засобами захисту і надання першої само- та взаємодопомоги. 

З метою вжиття невідкладних заходів з оперативного реагування на 

надзвичайні ситуації у Кам’янському районі створені: 

- місцевий Координаційний штаб із оперативного реагування та 

забезпечення створення нормальних умов життєдіяльності населення в умовах 

відключення електроенергії;  

- оперативний штаб з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (снігових 

заметів, пониження температури, обледеніння) для запобігання випадкам 

переохолодження людей. 

На даний час у Кам’янському районі на обліку знаходиться 738 захисних 

споруд, з них: 

107 сховищ, 195-протирадіаційних укриттів, 436-найпростіших укриттів та 

61 948 погребів приватного сектору.  

 Загальна кількість населення району, що може бути укрита у всіх 

захисних спорудах цивільного захисту складає 329078 осіб. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З метою приведення в надійний стан для використання за призначенням 

об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту у 2023 році були виділені 

кошти на ремонт захисних споруд в територіальних громадах району на суму 

103 451, 719 тис. грн.  

На 104 об’єктах фонду захисних споруд виконані поточні ремонти.  

Нарощування фонду захисних споруд відбулося за рахунок відкриття 

найпростіших укриттів в закладах освіти і на об’єктах комунальної власності.  

Всього протягом року додатково поставлено на облік 102 захисні споруди 

цивільного захисту.  
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Для проведення обстеження стану утримання захисних споруд цивільного 

захисту в територіальних громадах району створені робочі комісії, до складу 

яких залучаються представники райдержадміністрації, органи місцевого 

самоврядування, РУ ГУ ДСНС України в Дніпропетровській області, РУ поліції 

ГУ НП в Дніпропетровській області.  

За результатами проведених обстежень складаються відповідні акти оцінки 

стану об’єктів. 

Робота в цьому напрямку продовжується та постійно перебуває на 

контролі у керівництва районної військової адміністрації. 

 

Станом на 01 січня 2024 року в районі функціонує 159 «Пунктів 

незламності», з яких 91 комунальної власності та 68 відповідального бізнесу. 

 Для безперебійної та цілодобової роботи «Пунктів незламності», за 

сприяння начальника обласної військової адміністрації, вони забезпечені 

альтернативними джерелами обігріву. В 2023 році Кам’янському району було 

виділено 91 електрогенератор різної потужності та 12 інтернет-систем 

«СтарЛінк», які отримані від різних благодійних фондів та організацій. 
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Всі «Пункти незламності» забезпечені: вивісками-орієнтирами, 

генераторами різної потужності, альтернативними джерелами обігріву, частина з 

них обладнана оптоволоконним підключенням до мережі інтернет. Максимальна 

кількість осіб, що одночасно можуть перебувати в цих пунктах - 15 800 чол. 

Інформація про «Пункти незламності» відображається в мобільному 

додатку Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (Дія). 

 

Відділом цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами на 

сайті райдержадміністрації постійно розміщується інформація, в якій 

висвітлюються проблеми безпеки дорожнього руху, поведінки на воді, пожежної 

безпеки та безпечного використання газу в побуті, тощо.  

У засобах масової інформації (5 місцевих телекомпаній, 8 місцевих газет та 

інтернет видань), на офіційних сайтах органів місцевого самоврядування 

протягом 2023 року організовано 28 відеозвернень, розміщено понад 50 

різноманітних матеріалів та 15 друкарських видань у місцевих газетах та інших 

друкованих та інтернет виданнях, щодо попередження НС, запобігання 

травмуванню та загибелі людей, інформування населення району щодо заходів з 

питань цивільного захисту та сталого життєзабезпечення. 

В умовах воєнного стану забезпечено роботу районної системи 

оповіщення: 2 місцеві автоматизовані системи централізованого оповіщення, 74 

електросирени типу С-40, 4 з яких вмикаються автоматично, решта в ручному 

режимі. Апаратура та технічні засоби, які використовуються, знаходяться в 

робочому стані. 

До оповіщення населення залучається Кам’янська місцева радіостанція 

«ТопРАДІО» на хвилі радіомовлення 104,4 FМ. Працює мобільний додаток 



9 

 

«Сирена Кам’янське». Орієнтовне охоплення населення району сигналами 

оповіщення становить 79%. 

 

Питання оборонної та мобілізаційної роботи 

 

Оборонна та мобілізаційна робота райдержадміністрації здійснювалася 

відповідно до Законів України, Указів Президента України, постанов 

Кабінету Міністрів України та рішень Ради оборони Дніпропетровської 

області. Основні зусилля були направлені на забезпечення дотримання вимог 

стану військового обліку військовозобов’язаних в територіальних громадах 

району. Забезпечена ефективна співпраця з Кам’янським районним центром 

комплектування та соціальної підтримки. 

Відповідно до розпорядження начальника районної військової 

адміністрації здійснено планові комісійні перевірки функціонування системи 

обліку військовозобов’язаних громадян України у 12 органах місцевого 

самоврядування та 161 підприємстві Кам’янського району. Вжиті відповідні 

заходи реагування, а саме: складено 11 протоколів відносно керівників 

підприємств та відповідальних осіб з накладанням адміністративного 

стягнення на суму 51900 гривень.  

Оперативно вживалися всі необхідні заходи стосовно проведення 

мобілізації людських і транспортних ресурсів та здійснювався відповідний 

контроль за діяльністю органів місцевого самоврядування з питань 

проведення оповіщення та доставки громадян до Кам’янського РТЦК  та СП і 

його відділень.  

Для якісного проведення оповіщення створено 37 робочих груп, які 

працюють в щоденному режимі. 

Координувалася робота щодо виконання мобілізаційних завдань 

шляхом укладання договорів із органами місцевого самоврядування та 

сільськогосподарськими підприємствами. 

Для сталого функціонування інфраструктури району була забезпечена 

відповідна робота згідно з чинним законодавством щодо бронювання 

військовозобов’язаних на підприємствах, в установах і організаціях району. 

 

Організаційна робота, інформаційна політика  

та взаємодія з громадськістю 

 

В 2023 році серед основних завдань районної військової адміністрації 

було вжиття заходів для консолідації суспільства, підвищення соціальної 

згуртованості громадян, недопущення панічних настроїв. Для цього було 

налагоджено діалог з громадськими організаціями та об’єднаннями. 

Розроблялися та проводилися спільні заходи направлені на виховання 

патріотизму та збереження українських цінностей. 

З метою налагодження діалогу влади з суспільством та забезпечення 

прозорої діяльності районною військовою адміністрацією проводилося 
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щоденне інформування населення району через веб-сайт 

райдержадміністрації (https://kam-rda.dp.gov.ua), її сторінку у Facebook 

(https://www.facebook.com/RDAKMSK/), а також через соціальні сторінки 

начальника районної військової адміністрації 

(https://www.facebook.com/O.V.Gapich/ , https://t.me/OlegGapich) щодо подій в 

районі, впровадження державної політики, проведеної роботи органами 

влади та іншої суспільно-значущої та актуальної інформації. 

Розміщувалися сюжети соціальної реклами на біл-бордах Кам’янського 

району. 

Через медіа ресурси до мешканців району доводилася інформація щодо  

початку та відбою сигналу оповіщення про «Повітряну тривогу». 

З метою врахування громадської думки при прийнятті рішень 

керівництвом райдержадміністрації постійно відстежувався медіапростір 

району. 

 

Робота спостережної комісії при Кам’янській райдержадміністрації 

у 2023 році 

 

Починаючи із 2004 року в Україні на законодавчому рівні врегульована 

діяльність спостережних комісій як дорадчого органу при органах виконавчої 

влади та органах місцевого самоврядування.  

На території Кам’янського району розташовані два заклади виконання 

покарань: Державна установа «Кам’янська виправна колонія (№ 34)», 

Державна установа «П’ятихатська виправна колонія (№ 122)». 

Відповідно до законодавства спостережні комісії здійснюють 

громадський контроль за дотриманням прав засуджених під час виконання 

кримінальних покарань у виправних колоніях, арештних домах, виправних 

центрах та слідчих ізоляторах. 

Протягом 12 місяців 2023 року проведено 14 засідань спостережної 

комісії. Рішення приймалися колегіально, відкритим голосуванням.  

Також комісія брала участь у розгляді пільг безпосередньо в установах 

виконання покарань. 

На підставі інформації органів і установ виконання покарань Комісією 

ведеться облік осіб, умовно-достроково звільнених від відбування покарання. 

За сприяння та безпосередньою участю членів спостережної комісії в 

установах відбування покарання відбувалися заходи, спрямовані на 

підвищення рівня правової освіти засуджених та персоналу.  

Це питання порядку надання державної соціальної допомоги, порядку 

обліку внутрішньо переміщених осіб, порядку відновлення документів, 

професійної орієнтації засуджених. 
 

https://kam-rda.dp.gov.ua/
https://www.facebook.com/O.V.Gapich/
https://t.me/OlegGapich
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Робота з внутрішньо переміщеними особами 

 

На території Кам'янського району станом на 01.01.2024 року 

зареєстровано 41 465 внутрішньо переміщених осіб, в тому числі 10 488 

дітей. 

Протягом 2023 року працевлаштовано 545 осіб, направлено на 

професійне навчання 90 осіб, скористались програмою мікрогранти - 4 

внутрішньо переміщені особи, 21 внутрішньо переміщена особа отримала 

ваучер для підвищення конкурентоспроможності на ринку праці за 

напрямком медсестринство, спеціальністю «Агрономія», «Соціальна робота», 

«Дошкільна освіта», «Психологія» та  професією оператор верстатів з 

програмним керуванням та інше. 

З метою участі у реалізації регіональної політики у сфері забезпечення 

захисту прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб, сприяння діяльності 

територіальних громад у розвитку ефективних механізмів їх адаптації та 

інтеграції при Кам’янській районній державній адміністрації утворено 

консультативно-дорадчий орган - Рада з питань внутрішньо переміщених 

осіб. 

Склад Ради утворено у кількості 18 осіб, з яких: 

9 внутрішньо переміщенні особи,  

3 представники громадських об’єднань та благодійних організацій,  

6 представників структурних підрозділів райдержадміністрації. 

Радою детально опрацьовуються та надаються пропозиції щодо шляхів 

виконання звернень, пропозицій, які надходять від ВПО, що мешкають в 

громадах Кам’янського району. 

Пріоритетним завданням виконавчої влади було вирішення питання 

забезпечення житлом зазначеної категорії населення, з цією метою була 

надана можливість проживання 708 особам в місцях компактного 

розміщення. Найбільш чисельне компактне проживання ВПО розташовані в 

містах Кам’янське та Жовті Води 220 та 342 відповідно. 
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Промисловість 

 

Сьогодні економіка держави без перебільшення є «другим фронтом». 

Від стабільної роботи підприємств та установ залежить не тільки 

обороноздатність держави, а й забезпечення мешканців району роботою.  

На території Кам’янського району у 2023 році кількість промислових 

підприємств (великих і середніх) склала 68 од.;  

кількість малих підприємств  - 1906 од.; 

кількість середніх підприємств - 143 од.; 

кількість  зареєстрованих суб’єктів підприємницької діяльності-фізичних 

осіб – 15372 од. 

Обсяги реалізованої продукції промисловості у діючих цінах 

підприємств у 2023 році складуть: 62 млрд. 626,6 млн. грн.  

Із них основні:  

добувна промисловість і розроблення кар’єрів – 5128,5 млн. грн, 

переробна промисловість - 1174,2 млн. грн, 

виробництво хімічних речовин і хімічної продукції – 11082,0 млн. грн, 

металургійне виробництво, виробництво готових металевих виробів – 

29789,0 млн. грн, 

машинобудування – 779,0 млн. грн, 

постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря –   

4022,5 млн. грн, 

 

виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої 

мінеральної продукції -  1190,2  млн. грн, 

виробництво харчових продуктів -  1242,1 млн. грн, 



13 

 

виробництво коксу -  8089,1 млн. грн. 

 

Основні бюджетоутворюючі підприємства Кам’янського району: 

 - ПРАТ «КАМЕТ-СТАЛЬ», до складу якого входять: металургійне та 

коксохімічне виробництво (раніше Дніпровський коксохімічний завод), серед 

основних видів продукції – доменний кокс, смоли, безперервного лиття і 

трубна заготовка, фасонний і сортовий прокат. Єдиний у світі виробник 

катаної осьової заготовки. 

- АТ «ДНІПРОАЗОТ», що випускає продукцію, що користується 

постійним попитом у сільському господарстві, хімічній, енергетичній 

галузях, у чорній і кольоровій металургії, машинобудуванні, при 

водопідготовці і в багатьох інших галузях народного господарства. 

- ДП «Східний гірничо-збагачувальний комбінат» - державне 

підприємство, один з 28 уранодобувних центрів світу, серед яких він 

перебуває в першій десятці, а також є найбільшим в Європі. Це єдине в 

Україні підприємство, що забезпечує видобуток природного урану і 

виробництво його оксидного концентрату. 

- ТОВ «Цемент ЛТД», філія «Вільногірський гірничо-металургійний 

комбінат» АТ «ОГХК», ТОВ «Мотронівський гірничо-збагачувальний 

комбінат». Вищезазначеними підприємствами добуваються піски природні, 

глини інші, андалузит, кіаніт та силіманіт, муліт, здійснюється виробництво 

цирконового, рутилового та ільменітового концентратів. 

- ТОВ «Вільногірське скло», ТОВ «Скляний альянс», що є одним з 

найбільших виробників склотари в Україні. 

Робота Кам’янської районної військової адміністрації спрямована на 

забезпечення збалансованого та стабільного соціально-економічного 

розвитку району на основі раціонального та ефективного використання 

наявних природних, трудових та фінансових ресурсів, вирішення актуальних 

проблем життєдіяльності громад, поліпшення добробуту та соціального 

захисту населення. 

 

Агропромисловий комплекс 

 

Агропромисловий комплекс є одним з найбільших і важливих секторів 

економіки району, в якому формується основна частина продовольчих 

процесів та має значні перспективи розвитку. 

Він представлений 540 сільськогосподарськими об’єктами 

виробничого призначення (з них: приватні підприємства – 38 од., фермерські 

господарства – 413 од., підприємства інших форм власності – 89 од.). 

На території району функціонує 7 елеваторів та 1 зерноприймальний 

пункт. Загалом на території району знаходиться 18 спеціалізованих сховищ 

сільськогосподарської продукції. 

Площа сільськогосподарських угідь становить 363 тис. га, з яких 320 

тис. га рілля та сади 1,3 тис. га. 



14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Комплекс робіт зі збирання сільськогосподарських культур у 

Кам’янському районі має значні обсяги. Всього посівні площі у 2023 році по 

всіх категоріях господарств становлять 311,5 тис. га, з яких: 
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Аграріями району намолочено понад 625433 тис. тонн зернових та 

зернобобових культур 

Тваринницька галузь району налічує 3 688 голів великої рогатої 

худоби, з них корів - 1 082; свиней – 37 780.  

 

Співробітництво з міжнародними та вітчизняними громадськими 

організаціями 

 

 Кам’янська райдержадміністрація та громади району співпрацюють 

більш ніж з 40 міжнародними та 30 вітчизняними громадськими 

організаціями. 

 Значну різнобічну допомогу надали: 

 Міжнародний благодійний фонд «Український жіночий Фонд»; 

Гуманітарна місія «Проліска»; 

БО «Благодійний фонд «Карітас Кам’янське»; 

Німецьке товариство міжнародного співробітництва «GIZ»; 

Чеська гуманітарна організація «Людина в біді»; 

БО «Фонд розвитку Кам’янського»; 

Регіональний офіс «U-LEAD з Європою»; 

Дніпропетровська обласна організація Товариства Червоного хреста 

України; 

Громадська організація Перший жіночий ветеранський простір 

«РеХаб»; 

та інші. 
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Суспільно-корисні роботи в умовах воєнного стану 

 

На виконання доручення Дніпропетровської обласної військової 

адміністрації від 17.02.2023 №08-5/0/35-23 «Про здійснення заходів щодо 

організації суспільно-корисних робіт в умовах воєнного стану» було 

прийнято розпорядження начальника Кам’янської РВА, яким запроваджено 

трудову повинність та залучені працездатні особи до виконання суспільно-

корисних робіт в умовах воєнного стану на території Кам’янського району. 

До суспільно-корисних робіт протягом 2023 року було залучено 269 осіб. 

 

Погашення заборгованості по заробітній платі 

 

Постійно проводиться робота по погашенню заборгованості заробітної 

плати та своєчасної сплати податків до бюджету. В співпраці з органами 

державної податкової служби України та Пенсійним фондом України вжиті 

відповідні заходи, які  дали можливість зменшити заборгованість. В 2023 

році 9 підприємств, які мали найбільшу заборгованість, зменшили її на суму 

271918,5 тис.грн.  

В районі налічується 8 комунальних підприємств, що мають 

найбільший податковий борг до державного та місцевого бюджетів. 

Загальний розмір якого складає 129 млн грн. Левова частина боргу припадає 

на підприємства, що перебувають в стадії ліквідації або припинення, та ті, що 

чекають на відшкодування ПДВ. 

Ведеться робота з опрацювання бази абонентів-боржників та 

подаються позови до суду щодо примусового стягнення боргів за надані 

комунальні послуги. 

За даними фіскальної служби сплата мінімального податкового 

зобов’язання по району має позитивну динаміку на зростання.  

 

Житлово-комунальна сфера 

 

Основним завданням у 2023 році залишалося недопущення зниження 

рівня якості та своєчасності надання житлово-комунальних послуг. 

Впродовж звітного року райдержадміністрацією спільно з громадами 

району забезпечувалася цілеспрямована робота по підтримці житлово-

комунального господарства району.  

Закінчення опалювального сезону 2022/2023 років в громадах, як і вся 

зима, було важким в енергетичному плані. У районі працював районний штаб 

з питань організації якісної підготовки та сталої роботи об’єктів 

життєзабезпечення в осінньо-зимовий період 2022/2023 року. Потребували 

нагального вирішення такі завдання, як: 

оперативне реагування на аварійні або планові стабілізаційні 

відключення електроенергії; 
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швидке прийняття рішень та заходів необхідних, щоб життєдіяльність 

населених пунктів району, особливо міських, не зупинялась;  

визначення переліку підприємств критичної інфраструктури, які не 

можна позбавляти електроживлення;  

забезпечення генераторами усіх об’єктів життєдіяльності, в тому числі 

шкіл і дитячих садків. 

Завдяки співпраці з обласною військовою адміністрацією, 

благодійними фондами і міжнародними партнерами нам це вдалося.  

З травня 2023 року в районі було розпочато роботи по виконанню 

заходів з підготовки житлово-комунального господарства та об’єктів 

соціальної сфери до нового опалювального сезону. 

З червня 2023 року запрацював районний штаб з питань організації 

якісної підготовки та сталої роботи об’єктів життєзабезпечення в осінньо-

зимовий період 2023/2024 року. Одночасно відповідні штаби було створено у 

кожній громаді району. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Засідання районного штабу проводились у режимі відеоконференцій 

під головуванням заступника голови райдержадміністрації Олега 

Карнацького за участю представників міських, селищних, сільських рад 

району, структурних підрозділів АТ «Дніпропетровськгаз», АТ «ДТЕК 

Дніпровські електромережі», ГУ ДСНС України та управління 

Держенергонагляду у Дніпропетровській області. На засіданнях основна 

увага приділялась виконанню заходів з підготовки об’єктів 

життєзабезпечення, обговорювались поточні та проблемні питання, які 

виникали у громад чи військової адміністрації під час підготовки та початку 

опалювального сезону 2023/2024 року. 
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Загалом по району до роботи в осінньо-зимовий період було 

підготовлено 232 об’єкти соціально-культурного призначення (заклади 

освіти та охорони здоров’я). Інспекцією Держенергонагляду були підписані 

акти готовності теплових господарств цих закладів до роботи в 

опалювальний період. В більшості територіальних громад району були 

виконані ремонти котелень, теплових та водопровідно-каналізаційних мереж. 

Також своєчасно підписано паспорти готовності на 1742 житлових будинки 

комунальної форми власності громад району. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Під час підготовки значну увагу було приділено питанню 

врегулювання тарифів на теплопостачання. Неодноразово зазначена 

проблема обговорювалася на нарадах з головами громад, фахівцями 

профільних структур, відповідальних за готовність об’єктів 

теплопостачання.  

Спільно з громадами району опрацьовувалось питання щодо потреби 

у дровах паливних для проходження опалювального сезону в цілому по 

району, по громадам та в розрізі підприємств, установ, організацій, що 

фінансуються за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів, в тому 

числі медичних закладів, закладів освіти, зокрема дошкільної, а також 

інших суб’єктів господарювання (енергетичної генерації та розподілу). 

В рамках підготовки до осінньо-зимового періоду 2023/2024 років 

райдержадміністрацією проводився моніторинг готовності об’єктів 

критичної інфраструктури у сфері теплопостачання, водопровідно-

каналізаційного господарства. 
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об'єкти 
теплопостачання  …

об'єкти житлового 
фонду  17,2 млн.грн.

об'єкти 
водопостачання  6,1 

млн.грн.

Витрачено на підготовку 
до опалювального сезону 2023/2024

об'єкти теплопостачання  7,9 
млн.грн.
об'єкти житлового фонду  17,2 
млн.грн.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На нарадах начальника районної військової адміністрації за участю 

представників силових структур та спеціальних служб Кам’янського 

району, керівників підприємств критичної інфраструктури обговорювались 

питання інженерного та фізичного захисту, додаткового облаштування 

об’єктів критичної інфраструктури, розташованих на території 

Кам’янського району. 

Підготовку об’єктів житлово-комунального господарства та соціальної 

сфери до роботи в осінньо-зимовий період в районі було завершено 

своєчасно та в запланованих обсягах. 
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Загальний обсяг коштів, витрачених на виконання підготовчих та 

ремонтних робіт (за рахунок всіх джерел фінансування): 

по об’єктам житлового фонду -  17,2 млн.грн.; 

по об’єктам теплопостачання - 7,9 млн.грн.; 

по об’єктам водопостачання та водовідведення - 6,1млн.грн.  

Кам’янською районною військовою адміністрацією здійснювалась 

постійна координація виконання заходів з підготовки об’єктів 

життєзабезпечення до опалювального сезону 2023-2024 років, своєчасного 

початку нового опалювального сезону на територіях громад району до 

повного запуску опалення на всіх об’єктах соціальної сфери та житлового 

фонду. 

Новий опалювальний сезон в громадах Кам’янського району 

розпочався без значних порушень у різний період, але відповідно до 

прийнятих рішень та з урахуванням температури навколишнього 

середовища. В першу чергу почали опалюватись соціально значущі заклади, 

що мали власні системи індивідуального опалення (заклади освіти, охорони 

здоров'я, соціальної сфери, місця компактного проживання внутрішньо 

переміщених осіб тощо). 

Наразі опалювальний сезон проходить без ускладнень, без серйозних 

аварій на об’єктах життєзабезпечення. Проблемні питання, які можуть 

вплинути на стале проходження опалювального сезону в громадах 

Кам’янського району, вирішуються в робочому порядку. 

Незважаючи на воєнний стан та погодні негаразди, комунальні та 

аварійні служби населених пунктів громад району працювали у 2023 році 

стабільно, відповідно до графіку. 

 

Благоустрій 

 

В 2023 році у районі не залишилися поза увагою покращення 

благоустрою, проведення щорічних акцій упорядкування, санітарної 

очистки та озеленення територій населених пунктів Кам’янського району.  

В рамках щорічної Всеукраїнської акції «За чисте довкілля» з квітня 

по жовтень до наймасштабнішого прибирання країни долучились і 

територіальні громади  району. Так, в квітні звітного року у 227 населених 

пунктах району проведені весняні заходи з благоустрою до Дня довкілля, а 

саме: висаджувались дерева і кущі, упорядковувались газони і квітники, 

прибирались прибудинкові території.  

 Також в квітні територіальні громади активно прийняли челендж з 

озеленення територій, започаткований Дніпропетровською обласною 

військовою адміністрацією та підтриманий Кам’янською районною 

військовою адміністрацією. 

Висаджені клени, катальпи, берези, липи уже в цьому році прикрасять 

зону відпочинку поруч із ставком на житловому масиві «Бам» у місті 

Кам’янське. 
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Висадили  саджанці  дерев і на території  інших громад району. 

Наприклад, так висаджували молоді дерева в смт Лихівка та в 

старостинських округах Лихівської громади. 
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А 19 травня в Лихівській громаді пройшла акція « Посади квітку миру 

та Перемоги». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В травні 2023 року працівники Кам’янської районної військової 

адміністрації провели акцію до Дня вишиванки, у рамках якої висадили 

квіти в зоні відпочинку Південного району міста Кам’янського. Чудові 

квіткові символи нашої національної гордості та краси, такі як ромашка, 

соняшник, чорнобривці, приносили задоволення і викликали добрий настрій 

у відпочиваючих до пізньої осені. 
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Територію району прибирали і влітку, і восени, і під пекучим сонцем,                 

і мінливу погоду, наводили лад у скверах, парках, біля водойм, на 

прибудинкових територіях та навіть за межами населених пунктів. 

У заходах з благоустрою брали участь не лише «комунальники», а й 

працівники органів місцевого самоврядування, трудові колективи 

підприємств, установ і організацій, учні навчальних закладів району та 

просто небайдужі мешканці.  
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Щорічну Всеукраїнську акцію «За чисте довкілля» на територіях 

громад Кам’янського району було завершено восени. 

Відповідні заходи з благоустрою громадами профінансовано на суму 

40,9  млн.грн., а саме: 

упорядковано територій парків, скверів, алей, прибудинкових 

територій загальною площею 73,3 га.; 

упорядковано та створено нових газонів та квітників на площі 15,2 га.; 

очищено від сміття 402,0 тис.кв.м берегів водних об’єктів; 

прибрано від сміття 500,2 тис.кв.м доріг та тротуарів. 

В громадах будо відзначено 209 найбільш активних учасників акції. 

 

 

Дорожнє господарство 

 

На території Кам’янського району існує розгалужена транспортна 

система, що забезпечує регулярність пасажирських та вантажних 

перевезень. 

Заходами з підготовки до зими об’єктів дорожньо-мостового 

господарства району громадами у період з червня по жовтень 2023 року, за 

рахунок коштів місцевих бюджетів, виконані роботи по поточному ремонту 

дорожнього покриття доріг та вулиць комунальної власності загальною 

площею - 126,4 тис.кв.м на суму - 144,8 млн. грн. 
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Зимове утримання доріг територіальних громад району здійснювалось 

та здійснюється комунальними службами громад. Всі вони підготували 

відповідну техніку або уклали договори на виконання робіт з зимового 

утримання автодоріг з підприємцями. 
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Також у разі погіршення погодних умов громади подають заявки в 

телеграм-каналі «Зима дороги ОДА», що створений Дніпропетровською 

обласною військовою адміністрацією, з метою ліквідації наслідків негоди 

(снігопаду або ожеледиці) на дорогах обласного значення. 

 

Містобудівна діяльність 

 

Протягом 2023 року замовникам будівництва Вишнівської, 

Затишнянської, Криничанської, Лихівської, Саксаганської територіальних 

громад Кам’янського району, для яких відділ інфраструктури, 

містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та 

екології Кам’янської райдержадміністрації є уповноваженим органом у 

сфері містобудування та архітектури, забезпечено можливість подання 

документів для отримання вихідних даних у системі «Єдина державна 

електронна система у сфері будівництва».  

За 2023 рік опрацьовано 14 заяв на містобудівні умови та обмеження, 

поданих замовниками будівництва. За результатами розгляду заяв у системі 

«Єдина державна електронна система у сфері будівництва» сформовано 5 

містобудівних умов та обмежень для проєктування об’єкта будівництва, 9 

відмов у видачі містобудівних умов та обмежень у зв’язку з невідповідністю 

поданого пакету документів або невідповідністю містобудівній 

документації місцевого рівня. Також надано 21 витяг з містобудівної 

документації місцевого рівня для розроблення проєктів із землеустрою 

щодо відведення земельних ділянок у разі формування ділянки для потреб 

пов’язаних із забудовою та 9 інформаційних довідок щодо відсутності 

містобудівної документації на населений пункт. 

У 2023 році було проведено моніторинг стану розроблення та 

реалізації наявної містобудівної документації на всіх рівнях в розрізі 

населених пунктів Кам’янського району. Спільно з органами місцевого 

самоврядування моніторинг проводився з метою: 

-  визначення територій під будівництво житла з метою передачі для 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб;  

- для розміщення реабілітаційних центрів для захисників та захисниць 

України;  
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- територій для розвитку промисловості, інженерно-транспортної 

інфраструктури.  

За результатами аналізу стану наявної містобудівної документації 

встановлено, що із 274 населених пунктів району: 

- 15 населених пунктів забезпечено оновленою містобудівною 

документацією, яка відповідає нормам та вимогам чинного законодавства 

України та нормативно-правовим актам, в тому числі і державним 

будівельним нормам; 

- 143 населені пункти забезпечено застарілою документацією (60х – 

90х років розробки), яку визнано рішеннями органів місцевого 

самоврядування у 2011-2012 роках актуальною;  

- у 116 населених пунктів відсутня будь-яка містобудівна 

документація. 

З метою активізації роботи по розробленню комплексних планів 

просторового розвитку територій громад району, результати проведеного 

моніторингу було доведено до територіальних громад.  

Враховуючи результати моніторингу Божедарівська, Верхівцевська, 

Верхньодніпровська територіальні громади прийняли відповідні рішення 

щодо початку робіт по розробленню комплексних планів просторового 

розвитку територій. 

Впродовж звітного періоду П’ятихатській міській раді надавалась 

методично-консультативна допомога з Порядку розроблення містобудівної 

документації місцевого рівня, а саме: генеральних планів села Пальмирівка 

та селища Зоря. 19.10.2023 та 01.12.2023 прийнято участь у засіданнях 

116 населених 

пунктів відсутня 

МБД

143 населених 

пункти 

забезпечено 

застарілою  МБД

15 населених 

пунктів 

забезпечено 

оновленою МБД

Стан  забезпечення громад 

містобудівною документацією (МБД) на місцевому рівні
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архітектурно-містобудівної ради при управлінні містобудування та 

архітектури Дніпропетровської ОДА з розгляду розробленої містобудівної 

документації місцевого рівня, а саме: проєкту «Генеральний план та план 

зонування села Пальмирівка Кам’янського району Дніпропетровської 

області» та проєкту «Генеральний план та план зонування селища Зоря 

Кам’янського району Дніпропетровської області».  

Починаючи з березня 2023 року районною військовою 

адміністрацією взято участь у всіх засіданнях робочої групи з розроблення 

проєкту Програми комплексного відновлення Дніпропетровської області на 

2023-2025 роки. В вересні 2023 року, завдяки тісній співпраці з 

територіальними громадами, остаточну узагальнену інформацію щодо 

вихідних даних та пропозицій до розділів Програми відновлення в розрізі 

громад району було надано до управління містобудування та архітектури 

Дніпропетровської облдержадміністрації.  

Також забезпечено проведення щорічного моніторингу та оцінку 

ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з 

інвалідністю по Кам’янському району, результати якого оприлюднено на 

офіційному веб-сайті Кам’янської райдержадміністрації. 

 

Екологія 

 

В умовах воєнного стану організована всебічна взаємодія з 

територіальними громадами Кам’янського району стосовно інформування 

щодо подій, наслідками яких є заподіяна шкода природним ресурсам та 

навколишньому природному середовищу. 

Райдержадміністрацією опрацьовано та доведено до територіальних 

громад Кам’янського району інформацію стосовно організації збирання 

небезпечних відходів та можливості участі у європейській 

природоохоронній програмі ЄС LIFE - Програми дій з довкілля та клімату. 

Впродовж року проводилась методично-консультативна робота з 

громадами стосовно планування заходів екологічного напрямку до 

відповідних програм місцевого рівня, а також забезпечувалось опрацювання 

запитів і звернень громадян з питань екології. 

Протягом 2023 року в районі систематично проводилася робота по 

ліквідації стихійних сміттєзвалищ. Силами громад було виявлено та  

ліквідовано 343 звалища відходів вздовж вулиць і доріг  населених пунктів, 

на прибудинкових територіях та на пустирях в межах населених пунктів 

загальним обсягом понад 280 тисяч кубічних метрів, що майже вдвічі 

більше, ніж у попередньому році.  
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Одним з актуальних питань сьогодення для нашого району є питання 

поводження з твердими побутовими відходами. У 2023 році з 

територіальними громадами неодноразово обговорювались проблемні 

питання щодо організації збирання і перевезення твердих побутових 

відходів до місць їх складування та можливості запровадження роздільного 

збирання побутових відходів для подальшої їх переробки, а також щодо 

виділення земельних ділянок під сміттєзвалища та полігони, інвентаризації і 

паспортизації цих об’єктів. 

 

 

Правове забезпечення діяльності райдержадміністрації 

 

Протягом 2023 року відділом правового забезпечення апарату 

райдержадміністрації забезпечено супроводження 2 господарських,                         

4 цивільних та 2 кримінальних справ. 

Опрацьовано на предмет відповідності чинному законодавству 5 

договорів. 

За дорученням керівництва райдержадміністрації розглянуто звернення 

громадян, звернення та запити народних депутатів України, інші матеріали, 

що надходили від підприємств, установ та організацій з питань виконання 

Конституції і законів України, інших нормативно-правових актів (всього 68 

звернень). 

Розглянуто та підготовлено 243 листи райдержадміністрації юридичної 

спрямованості до державних органів та органів місцевого самоврядування. 
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Запобігання та виявлення корупції 

 

З 12 жовтня 2023 року, відповідно до законодавства, відновлено 

обов’язкове декларування державних службовців та посадових осіб 

місцевого самоврядування, а також розширено коло декларантів.  

Відновлено роботу Єдиного державного реєстру декларацій осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування, доступ до офіційних даних якого мають всі охочі. 

Фактів неподання декларацій субʼєктами декларування Камʼянської 

районної військової адміністрації не встановлено. 

Повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з 

корупцією правопорушень та інших порушень Закону України «Про 

запобігання корупції» у 2023 році не надходили. 

 

Виконання районного бюджету за 2023 рік 

 

До загального фонду районного бюджету Кам’янського району за 2023 

рік надійшло доходів з урахуванням трансфертів 6 мільйонів 889 тисяч 

гривень, що становить 100,2 відсотка до уточнених показників, визначених 

на звітний період (6 мільйонів 878 тисяч гривень).  

До спеціального фонду районного бюджету у звітному періоді 2023 

року доходи не зараховувалися. 

У розрізі видів доходів виконання складає: 

субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх 

повноважень,– 1 мільйон 285 тисяч гривень, або виконано на 100,0 

відсотків; 

інша субвенція з місцевого бюджету - 5 мільйонів 546 тисяч гривень, 

або виконано на 100,0 відсотків. 

За підсумками 2023 року доходи загального фонду без урахування 

трансфертів за всіма джерелами становлять 58 тисяч 100 гривень, або план 

виконано на 123,7%. 

Видатки загального фонду районного бюджету з урахуванням 

трансфертів виконано в сумі 6 мільйонів 869 тисяч 600 гривень при 

затвердженому плані звітного періоду 6 мільйонів  878 тисяч гривень, що 

становить 99,9 відсотків. 

За 2023 рік видатки по спеціальному фонду відсутні. 

 

Кредиторська та дебіторська заборгованість 

Станом на 01 січня 2024 року кредиторська та дебіторська 

заборгованість по загальному та спеціальному фондах по району відсутня. 
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Виконання дохідної частини бюджету (без урахування трансфертів) за 

2023 рік забезпечено всіма територіальними громадами району.  

Найкращий рівень виконання забезпечили: Затишнянська ОТГ – 

133,9%, Божедарівська ОТГ – 128,2%, Саксаганська ОТГ – 114,5%, 

Вишнівська ОТГ – 113,7%. 

 

На 2024 рік територіальними громадами, які входять до складу 

Кам’янського району, заплановані наступні обсяги надходжень: 
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Аналіз звернень громадян, які надійшли до райдержадміністрації 

 

Одним із основних завдань у роботі райдержадміністрації є створення 

належних умов в реалізації забезпечення права громадян на звернення до 

органів виконавчої влади. 

Протягом 2023 року в Кам’янській районній державній адміністрації 

проводилась робота щодо безумовного виконання вимог Закону України 

«Про звернення громадян», Указу Президента України від 07 лютого 2008 

року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 

гарантування конституційного права на звернення до органів державної 

влади та органів місцевого самоврядування».  

Вживаються необхідні організаційні заходи щодо забезпечення 

належного рівня роботи із зверненнями громадян відповідно до вимог, 

визначених  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від 24 червня 2009 

року № 630 «Про затвердження Методики оцінювання рівня організації 

роботи із зверненнями громадян в органах виконавчої влади».  

За 2023 рік до райдержадміністрації на розгляд та виконання надійшло 

2863 звернення, що на 8,1% більше порівняно з кількістю звернень за 2022 

рік (2648 звернень). 

Кількість звернень, які надійшли до райдержадміністрації через органи 

державної влади України вищого рівня, від мешканців району становить 188 

звернень. 

Загальна кількість громадян, які звернулися до райдержадміністрації з 

урахуванням колективних звернень становить 1879 громадян, з них 1703 

громадянина порушили свої питання у 12 колективних зверненнях. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кількість звернень громадян у розрізі територій 

Кам'янського району за 2023 рік

Божедарівська

Верхівцевська

Верхньодніпровська 

Вишнівська

Вільногірська

Жовтоводська

Затишнянська

Кам'янська

Криничанська

Лихівська

П'ятихатська

Саксаганська
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В райдержадміністрації на виконання вимог чинного законодавства 

налагоджена робота щодо різних форм надходження звернень громадян, з 

яких громадяни віддають перевагу засобам телефонного зв’язку та пошті 

(електронній пошті). Протягом звітного періоду до райдержадміністрації 

надійшло 23 електронні звернення. 

При цьому важлива увага приділяється забезпеченню права громадян 

на особистий прийом до посадових осіб райдержадміністрації. За звітний 

період на особистий прийом до голови райдержадміністрації звернулося 62 

громадянина. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Особистий прийом голови райдержадміністрації 

Однією із зручних та найбільш активною формою звернення громадян 

є телефонний зв’язок, функціонування якого забезпечують «гарячі лінії».  

За 2023 рік на розгляд та виконання до райдержадміністрації через 

державну установу «Урядовий контактний центр» надійшло 1609 звернень. 

Через багатоканальну телефонну лінію «Гаряча лінія голови 

облдержадміністрації» отримано 1054 звернень. 

Від найменш соціально захищених категорій населення: інвалідів, 

ветеранів війни і праці, пенсіонерів, членів багатодітних сімей, одиноких  

матерів надійшло 47,3% звернень від загальної кількості. 

Основні питання, з якими зверталися громадяни, стосуються 

комунального господарства (ремонту доріг, відновлення освітлення вулиць), 

також більшість питань належали до соціального захисту населення: 

призначення державних соціальних допомог, субсидій для відшкодування 

витрат на житлово-комунальні послуги, термінів виплат соціальних допомог 

багатодітним та малозабезпеченим сім’ям, одиноким матерям, переміщеним 

особам на проживання, гострим залишається питання забезпечення  

гуманітарною допомогою. 
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Всі звернення громадян, які надійшли до райдержадміністрації вчасно 

опрацьовано та надано відповіді в терміни згідно з чинним законодавством. 

Питання про стан роботи зі зверненнями громадян за підсумками І 

півріччя 2023 року та за 2023 рік двічі розглядалося на засіданнях колегії 

райдержадміністрації в липні та грудні місяцях року, за результатами 

розгляду яких прийняті відповідні розпорядження.  

Графіки проведення особистих прийомів громадян посадовими 

особами райдержадміністрації розміщені на веб-сайті райдержадміністрації.  

Забезпечується щомісячне проведення засідань постійно діючої  комісії  

по розгляду звернень громадян при райдержадміністрації. 

 

Забезпечення ведення Державного реєстру виборців  
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Основні питання, порушені у зверненнях громадян, 

за 2023 рік комунальне господарство

соціальна політика, соціальний 
захист населення

аграрна політика і земельні 
відносини

обороноздатність, 
суверенітет,міждержавні та 
міжнаціональні відносини
діяльність органів місцевого 
самоврядування

праця і заробітна плата

охорона здоров'я

транспорт і зв'язок
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Протягом 2023 року, після відновлення функціонування інформаційно-

комунікаційної системи «Державний реєстр виборців», відділом Державного 

реєстру виборців опрацьовано в базі даних реєстру виборців 6815 записів від 

суб’єктів подання відомостей. 

В 2023 році виконано 29 контрольних завдань, які стосуються 

компетенції Державного реєстру виборців. 

 

Соціальний захист населення 

 

В умовах повномасштабної війни кількість громадян, яким потрібна 

допомога та соціальний захист від держави, значно зросла. 

На обліку в управлінні соціального захисту населення 

райдержадміністрації перебувають мешканці 9 територіальних громад. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Соціальна сфера – серед найбільш пріоритетних за витратами 

держбюджету щорічно. На виплату державних соціальних допомог протягом 

2023 року направлено 290957,9 тис.грн.  

Соціальними допомогами охоплено 8606 сімей. 

 

Проведена перевірка 3835 справ отримувачів державних допомог на 

підставі верифікації Мінфіна. 

На підставі Порядку використання коштів, передбачених у державному 

бюджеті для виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих 

навчальних закладів, виплачені соціальні стипендії 46 студентам на загальну 

суму –2068,5тис.грн.  

Зросла кількість сімей, які обліковані як переміщені особи. 
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Всього обліковано 7298 сімей (9684 осіб), із них: працездатні особи - 

3981, пенсіонери - 2311, діти – 2402, особи з інвалідністю –600. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На даний час призначено допомогу на проживання 8865 внутрішньо 

переміщеним особам . 

 

 

 

 

 

 

 

Вагомою частиною соціальної сфери в Кам’янському районі є 

впровадження ветеранської політики. 

Станом на 01 січня 2024 року встановлений статус та видані 

посвідчення: член сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, член сім’ї 

загиблого (померлого) Захисника і Захисниці України - 301 особі; 

особа з інвалідністю внаслідок війни - 120 особам. 

У 2023 році в межах бюджетної програми «Заходи із психологічної 

допомоги, соціальної, професійної адаптації, забезпечення санаторно-

курортним лікуванням, розвитку спорту ветеранів війни, осіб, які мають 

особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, постраждалих 

учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів 

війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, 

виготовлення для них бланків посвідчень та нагрудних знаків» було укладено 

9 договорів на загальну суму 103570,34 грн за спеціальністю «Водій 

автотранспортних засобів категорії «В». 
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Програмою скористалися: 5 осіб - ветерани війни; 2 особи - члени сім’ї 

загиблих (померлих) ветеранів війни; 2 особи - члени сімей загиблих 

(померлих) Захисників та Захисниць України. 

 

В державній соціальній політиці значна увага приділяється 

соціальному захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи. 

На території 9 громад, які обслуговуються управлінням соціального 

захисту населення райдержадміністрації, станом на 01.01.2024 року проживає 

720 таких громадян. Протягом 2023 року фінансування державних 

соціальних програм, направлених на громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, становить 290,9 тис.грн. 

Протягом 2023 року розглянуто 921 звернення, з яких: 664 надійшло 

через контакт центри «Урядова гаряча лінія» та «Гаряча лінія губернатора». 

Значна їх кількість пов’язана із наданням роз'яснень щодо призначення 

соціальних допомог, а також перевірки правильності призначення соціальних 

виплат. 

 

На сьогодні в 9 громадах району, що обслуговуються управлінням 

соціального захисту населення райдержадміністрації мешкає 5502 особи, які 

мають статус особи з інвалідністю з обмеженими фізичними можливостями і 

потребують особливої уваги та турботи з боку суспільства.  

В ході соціальної реабілітації прийнято 532 заяви з необхідними 

документами для забезпечення осіб з інвалідністю технічними засобами 

реабілітації та пересування через обласне відділення Фонду соціального 

захисту осіб з інвалідністю. 

 Проведено реабілітацію 4 дітей з інвалідністю на загальну суму 85,1 

тис.грн. Дві особи з інвалідністю внаслідок війни забезпечені санаторно-

курортним лікуванням за рахунок коштів обласного бюджету. 

За рахунок коштів місцевих бюджетів здійснюється забезпечення 

путівками осіб пільгових категорій.  

Так, Верхівцевська міська рада забезпечила санаторно-курортними 

путівками 4 особи, із них: 3 учасники бойових дій, 1 особа з інвалідністю 

внаслідок війни. Верхньодніпровська міська рада забезпечила 38 осіб, із них: 

16 учасників бойових дій, 13 осіб з інвалідністю внаслідок війни, 8 вдів 

загиблих, одного учасника війни. 

 

Райдержадміністрацією постійно проводиться моніторинг щодо 

кількості багатодітних сімей району. Зараз на обліку перебуває 1463 

багатодітних сім’ї, із них – 5434 дітей. В 2023 році було видано 235 

посвідчень батьків багатодітної сім’ї, 503 посвідчень дітям з багатодітної 

сім’ї та подовжено термін дії посвідчень 619 особам. 

Прийнято 336 заяв для направлення дітей пільгових категорій на 

оздоровлення. Поінформовано 637 батьків, згідно з експериментальним 
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проєктом «Гроші ходять за дитиною», щодо оздоровлення та відпочинку в 

дитячих закладах вищої категорії розташованих в Карпатському регіоні. 

Оздоровлено 96 дітей, в тому числі 5 дітей оздоровлено за кордоном. 

Прийнято 387 заяв для призначення грошової компенсації вартості 

одноразової натуральної допомоги «Пакунок малюка». 

 

В кожній з громаді району функціонують мобільні бригади соціально-

психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства 

та/або насильства за ознакою статі. До роботи мобільних бригад залучаються 

спеціалісти відділів соціального захисту населення, відділів освіти, соціальні 

працівники територіальних громад та працівники правоохоронних органів. 

 

Всі громади Кам'янського району долучилися до заходів з 

впровадження Всеукраїнської програми ментального здоров'я «Ти як?», 

ініційованої першою леді України Оленою Зеленською. Психічне здоров’я 

та психологічний стан під час війни є вкрай важливим. Дуже важливо 

навчитись долати стрес. Заходами були охоплені сім'ї , які опинилися в 

складних життєвих обставинах, діти та вчителі, особи похилого віку, 

ветерани війни, члени сімей з числа ветеранів війни та членів сімей загиблих 

(померлих) Захисників і Захисниць України, особи з інвалідністю, 

внутрішньо переміщені особи. Проводилися зустрічі з психологами, майстер-

класи, тренінги, лекції, інтерактивні пізнавальні квести та інше. 

В кожній територіальній громаді Кам'янського району визначені 

відповідальні з впровадження Всеукраїнської програми ментального здоров'я 

«Ти як?», які інформують про всі заходи, які проводяться на території 

громади регіональному координатору. 

 

Захист прав дітей 

 

Служба у справах дітей Кам’янської райдержадміністрації  забезпечує 

захист прав дітей, зокрема дітей–сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 

На виконання плану заходів із впровадження безбар’єрного простору у 

Дніпропетровській області на 2023-2024 роки, затвердженого 

розпорядженням голови облдержадміністрації від 27.04.2023 №Р-146/0/3-23, 

службою у справах дітей Кам’янської райдержадміністрації забезпечено 

виконання заходів щодо популяризації сімейних форм виховання шляхом 

координації роботи служб у справах дітей району щодо висвітлення в ЗМІ 

інформації про сімейні форми виховання. Так, протягом року:  

- службами спільно із філіями Дніпропетровського обласного центру 

зайнятості проведено 18 інформаційних семінарів, в яких взяла участь 231 

особа: 
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- забезпечено проведення рекламно-інформаційної кампанії в міських 

засобах масової інформації на телебаченні ( ТРК «Жовті Води», ТРК «Жовта 

Річка» - 5 показів на тиждень, періодичне видання «Любиме місто»); 

- забезпечено розміщення публікації щодо послуги патронату в мережі 

інтернет (на веб-сайтах громад та служб у справах дітей) завдяки чому, в 

2023 році в Кам’янському районі створено: 

- 4 патронатних родини. Так, на даний час, послугу патронатного 

вихователя надає 7 родин;  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- створено 3 дитячих будинки сімейного типу та 7 прийомних сім’ї. 

Протягом року на виховання та спільне проживання, до дитячих 

будинків сімейного типу влаштовано 36 дітей, та 25 дітей влаштовано до 

прийомних сімей. Таким чином, на території району функціонує 51 дитячий 

будинок сімейного типу, де на вихованні та спільному проживанні перебуває 

350 дітей, та 56 прийомних сім’ї, де на вихованні та спільному проживанні 

перебуває 115 дітей.  
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Протягом року службою у справах дітей райдержадміністрації 

здійснювались заходи щодо захисту прав дітей в умовах воєнного стану, а 

саме: координація роботи служб у справах дітей щодо здійснення контролю 

за умовами утримання 70 дітей - вихованців та прийомних дітей з 11 

прийомних сімей та 7 дитячих будинків сімейного типу, які тимчасово 

виїхали за кордон у зв’язку із введенням в Україні воєнного стану.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Також проведено перевірки умов утримання та виховання дітей в 

дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях на території району. 
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З метою забезпечення права дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, на пріоритетну форму влаштування – усиновлення, 

службою у справах дітей райдержадміністрації здійснюється ведення обліку 

дітей, які підлягають усиновленню ( 63 дитини) із внесенням відповідних 

даних до ЄІАС «ДІТИ» та забезпечено складання і направлення до служби у 

справах дітей облдержадміністрації анкет дітей, які підлягають усиновленню 

для взяття їх на регіональний облік з усиновлення.  

Скоординовано роботу служб у справах дітей району щодо обліку 

громадян, кандидатів в усиновлювачі, на якому перебуває 31 особа.  

Так, протягом 2023 року, відповідно рішень судових органів 

Кам’янського району, усиновлено 20 дітей ( серед яких 18 – 

внутрішньосімейне усиновлення, та 2 – усиновлення дітей – сиріт). 

Службою у справах дітей Кам’янської райдержадміністрації, за 

посередництвом служби у справах дітей Дніпропетровської обласної 

державної адміністрації, за підтримки Фундації Олени Зеленської 

(український благодійний фонд, заснований першою леді України Оленою 

Зеленською), 51 дитина з прийомних сімей та дитячих будинків сімейного 

типу Кам’янського району була направлена на відпочинок до оздоровчого 

табору « Артек - Буковель». 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

17.09.2023 року забезпечено участь 53 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які перебувають на вихованні в дитячих будинках 

сімейного типу та прийомних сім’ях району в святкових заходах до Дня 

усиновлення, організованого службою у справах дітей Дніпропетровської 
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облдержадміністрації на базі Комунального підприємства «Дніпропетровська 

філармонія ім. Л.Б. Когана» Дніпропетровської обласної ради за адресою: м. 

Дніпро, вул. Воскресенська, буд. 6.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На виконання Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм 

виховання у Дніпропетровській області на 2021 – 2025 роки, забезпечено 

участь в обласному новорічному святі «Новорічна казка - 2024» 300 осіб з 

Кам’янського району. Це вихованці КЗ «Центр соціально-психологічної 

реабілітації дітей» та КЗ «Малий груповий будинок «Щасливе майбутнє» 

Кам’янської міської ради, а також, діти-сироти та діти, позбавлені 

батьківського піклування з прийомних сімей, дитячих будинків сімейного 

типу, патронатних сімей разом із батьками-вихователями, прийомними 

батьками та патронатними вихователями. 
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Протягом 2023 року службою у справах дітей райдержадміністрації : 

- взято участь у робочих нарадах за участю заступників голови 

Кам’янської райдержадміністрації та міських, селищних, сільських голів 

громад району щодо створення сімей патронатного вихователя в кожній 

громаді району; 

- забезпечено оновлення інформації в ЄІАС «ДІТИ» в ОСК дітей, які 

підлягають усиновленню, а також здійснюється ведення обліку дітей, які 

підлягають усиновленню; 

- підготовлено 34 проєкти розпоряджень щодо захисту прав та 

законних інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування; 

- забезпечено координацію роботи та здійснено організаційні заходи 

щодо прийняття звітів від служб у справах дітей селищних, сільських рад 

Кам’янського району з подальшим їх узагальненням та надання даних звітів 

до служби у справах дітей облдержадміністрації. 

 

 

Архівна справа 

 

У 2023 році архівне управління Кам’янської районної державної 

адміністрації продовжило свою роботу у напрямку реалізації державної 

політики у сфері архівної справи. Так у 2023 році від юридичних осіб-джерел 

формування національного архівного фонду на зберігання до архівного 

управління надійшло 795 справ управлінської документації. Всього на 

зберіганні в управлінні налічується 48100 справ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30 травня 2023 року в Держархіві області проведено засідання 

експертно-перевірної комісії в режимі Zoom-конференції з фахівцями 

архівного управління Кам’янської райдержадміністрації та трудових архівів 

Кам’янського району. Розглядалися питання повноти і якості поданих на 

ЕПК описів справ постійного зберігання, з кадрових питань (особового 

складу), номенклатур, актів про вилучення для знищення документів, не 

внесених до Національного архівного фонду. 

16 листопада в Держархіві Дніпропетровської області працівники 

архівного управління Кам’янської районної державної адміністрації були 

присутні на зустрічі з Головою Державної архівної служби України 
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Анатолієм Хромовим і мали нагоду висловити свої побажання щодо 

удосконалення роботи у сфері архівної справи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

За 2023 рік до архівного управління Кам’янської райдержадміністрації 

надійшло 747 запитів від фізичних та юридичних осіб із них: 

- 370 - соціально-правового характеру, що пов’язані із соціальним 

захистом людей, спрямовані на забезпечення їх законних прав та інтересів, у 

тому числі пенсійне забезпечення та отримання пільг і компенсацій 

відповідно до законодавства ; 

- 70 - тематичні, що стосувалися встановлення або підтвердження 

певного факту, дати, періоду тощо.; 

- 307 - майнові, що стосувалися підтвердження майнових прав на 

землю та нерухоме майно. 
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У 2023 році архівними відділами архівного управління 

райдержадміністрації було проведено 11 архівно-документальних виставок: з 

нагоди відзначення роковин від дня народження Т.Г.Шевченка, Дня пам'яті 

та примирення і 78-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні; 

27-ї річниці Конституції України на тему: "Конституція України - погляд в 

майбутнє", 32-ї річниці Незалежності України, 79-ї річниці вигнання 

нацистських окупантів з України, річниці з Дня пам’яті Героїв Небесної 

Сотні, відзначення трагедії Голодоморів в Україні, виставки до Дня пам’яті 

загиблих захисників України. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У 2023 році з метою гідного вшанування героїзму й самопожертви 

воїнів, полеглих за незалежність і територіальну цілісність України, прояву 

уваги та дбайливого ставлення до родин загиблих, збереження історичних 

фактів сьогодення, проводилася робота щодо ініціативного 

документування резонансних подій у країні, пов’язаних з російською 

агресією. 
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Завдяки тісній співпраці з територіальними громадами вирішуються 

питання поліпшення умов надання архівних послуг, що стосуються 

трудових відносин з метою забезпечення соціально-правового захисту 

наших громадян. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Завдячуючи благодійній допомозі Інституту культури та історії німців 

у Південно-Східній Європі при Університеті м. Гамбург, за підтримки 

Державного архіву Дніпропетровської області, архівне управління 

Кам’янської районної державної адміністрації отримало комп’ютер та 

книжковий сканер для оцифрування документів Національного архівного 

фонду, що дасть можливість забезпечити безперешкодний доступ до 

архівних інформаційних ресурсів та підвищити якість архівних послуг. 
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Освіта, культура, спорт, охорона здоров’я 

 

Для забезпечення потреби населення у якісних освітніх послугах у 

районі функціонує 251 заклад освіти, з них: 

- 120 закладів загальної середньої освіти;  

- 112 закладів дошкільної освіти; 

- 19 позашкільних закладів.  

У 2023 році у закладах загальної середньої освіти району здобували 

освіту – 43020 учнів. Садочки відвідують 8937 дітей. 

Відділом освіти, охорони здоров’я, культури та спорту Кам’янської 

райдержадміністрації ведеться постійний контроль по забезпеченню 

неухильного виконання чинного законодавства, нормативних документів з 

метою реалізації прав дитини на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний 

захист і всебічний розвиток. 

Значна увага приділяється національно-патріотичному вихованню 

підростаючого покоління. Навчальні заклади району беруть активну  участь у 

військово-патріотичній грі «Сокіл-Джура»). Дитячо-юнацька гра на різних 

етапах передбачає інтелектуальні випробування, під час яких учасники 

демонструють свою обізнаність з історії становлення української 

державності, героїки визвольних рухів, українського козацтва.  

Учні закладів загальної середньої освіти Кам’янського району активно 

доєднуються до змагального процесу Всеукраїнського проєкту «Пліч-о-пліч. 

Всеукраїнські шкільні ігри». 

Важливим напрямком роботи освітньої галузі району є робота з 

обдарованими дітьми. Школярі району є активними учасниками багатьох 

фестивалів і конкурсів, в тому числі у форматі онлайн.  

Навчальні заклади територіальних громад Кам’янського району 

постійно беруть участь у Всеукраїнських учнівських  олімпіадах з 

навчальних дисциплін: української мови та літератури, англійської мови, 

правознавства, історії, економіки, математики, біології, географії, фізики, 

хімії, екології, інформатики, трудового навчання та ін.  

В закладах освіти району проведено комісійне обстеження стану 

готовності закладів освіти до початку 2023/2024 навчального року. До участі 

у роботі комісій за згодою були залучені представники Кам’янського 

районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в 

Дніпропетровській області, Кам’янського районного управління Головного 

управління Державної служби з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській 

області.  

Підписано Акти готовності закладів освіти до нового 2023/2024 

навчального року усіма членами комісій по обстеженню стану готовності 

усіх закладів освіти до початку 2023/2024 навчального року, скановані 

документи надіслано до департаменту освіти і науки облдержадміністрації. 

Триває  проходження осінньо-зимового періоду та опалювального сезону 

2023/2024 року в закладах освіти Кам’янського району. 
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Робота в галузі культури була спрямована на задоволення культурних 

запитів різних категорій населення, відродження національних традицій, 

формування національної свідомості та патріотизму. Робота велася згідно з 

річними планами роботи, враховуючи всі календарні, державні та релігійні 

свята.  

Всього на 01.01.2024 року мережа закладів культури Кам’янського 

району складається з 82 клубних закладів, 90 бібліотек, 15 мистецьких шкіл, 

5 музеїв, 1 театру, 1 кінотеатру, 2 парки культури та дозвілля. 

Через повномасштабне російське вторгнення, заклади культури не 

припиняли своєї роботи, а просто змінили її формат відповідно до умов, які 

диктує реальність. Працівники закладів культури докладають усіх зусиль, 

щоб масові заходи стали більш цікавішими, доступнішими масовому 

глядачу, щоб сприяли патріотичному вихованню, формуванню суспільної 

моралі, задоволенню  різнобічних запитів населення. 

Протягом року проведено 3521 культурно-масовий захід, на яких були 

присутні 195210 відвідувачів.  

Порівняльні показники 2022 і 2023 років різняться. Через воєнний стан 

в Україні кількість клубних формувань і учасників в них та заходів  і 

відвідувачів зменшилися. 

В клубних закладах району діють 455 клубних формувань, в яких 

беруть участь 5037 учасників, з яких 117 любительських об’єднань. В районі 

працювали 13 колективів зі званням «народний» та 5 колективів зі званням 

«зразковий».   

Закладами культури клубного типу проводилися тематичні заходи до 

державних, професійних свят, концерти, виставки робіт самодіяльних 

умільців та інші. 

На даний час у районі взято на облік 183 майстри народної творчості 

різних ремесел.  

Щорічно на території району проходять близько 18 районних, міських, 

обласних, всеукраїнських, міжнародних фестивалів, конкурсів. 

 

У Кам’янському районі створено рівні умови для функціонування 

релігійних організацій різних конфесій, що є гарантією для всіх громадян у 

використанні ними свого конституційного права на свободу совісті та 

віросповідання, забезпечення міжконфесійного миру і злагоди. Свідченням 

цього є стабільна динаміка розвитку релігійної мережі, створення належних 

умов для задоволення релігійних потреб національних меншин. У 2023 році 

релігійна ситуація залишалась стабільною.  

У територіальних громадах Кам’янського району мережа 

зареєстрованих релігійних громад станом на 01.01.2024 року складає 182 

громади. 

На території Кам’янського району на державному обліку перебуває               

217 пам’яток історії (717 об’єктів), 8 пам’яток монументального мистецтва                   

(11 об’єктів), 34 пам’яток архітектури та містобудування (42 об’єкти),                     
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560 пам’яток  археології (981 об’єкт) та 1 пам’ятка садово-паркового 

мистецтва.  

Збереження об’єктів культурної спадщини було і є актуальним 

питанням, яке постійно знаходиться на контролі Кам’янської 

райдержадміністрації.  Територіальними громадами району постійно 

здійснюється моніторинг об’єктів культурної спадщини з метою виявлення їх 

стану.  

Розвиток фізичної культури та спорту, удосконалення та поширення 

масового спорту, створення умов для підвищення рухової активності кожної 

людини в умовах сучасного ритму життя є одним з пріоритетних завдань 

Кам’янського району.   

Основним важелем залучення громадян району до різних 

фізкультурно-спортивних   форм   здорового   способу   життя   є   організація 

і проведення спортивно-оздоровчих змагань, які за своїми програмами є 

видовищними, цікавими і доступними для всіх верств населення.  

Залучення дітей до занять фізичною культурою і спортом є суттєвим 

елементом гармонійного виховання дитини,  створено умови для 

забезпечення виконання школярами обсягу рухової активності, розвитку 

фізичної активності: фізкультурні хвилинки, години фізичної культури.  

Вчителі фізичного виховання формують в учнів навички здорового способу 

життя. 

В районі культивується 64 види спорту, з них 26 – олімпійські. У 2023 

році кількість осіб, які займаються спортом становить 13778 осіб. 

Діє розвинена матеріально-технічна база, яка складається з 775 

спортивних капітальних та площинних споруд сфери фізичної культури і 

спорту.  

Протягом 2023 року фізкультурно-оздоровчою діяльністю охоплено 

74504 осіб, з них: 

- 8877 дітей 112 закладів дошкільної освіти, де фізкультурну роботу 

здійснюють 80 штатних працівників; 

- 43082 дітей 120 закладів загальної середньої освіти, в яких 

фізкультурну роботу здійснюють 227 штатних працівників; 

- 12582 осіб учнівської та студентської молоді 27 закладів вищої, 

фахової перед вищої та професійно-технічної освіти, де фізкультурну роботу 

здійснюють 48 штатних працівників; 

- 9963 осіб 50 організацій різної форми власності. 

 

Медичну допомогу населенню Кам’янського району надають                        

17 комунальних закладів охорони здоров'я, які включені до спроможної 

мережі закладів охорони здоров’я, з них 8 закладів надають первинну 

медичну допомогу та 6 комунальних закладів охорони здоров’я (2 кластерні 

та 4 загальні).  



50 

 

На базі КНП КМР «Міська лікарня № 1» був відкритий центр 

психічного здоров’я та медичної реабілітації на 25 стаціонарних ліжок                     

та 5 ліжок в режимі денного стаціонару. 

На базі КНП КМР «Міська лікарня швидкої медичної допомоги» 

функціонують: 

- по вул. Освітня, 12 – реабілітаційне відділення на 30 ліжок для 

реабілітації; 

- по вул. В’ячеслава Чорновола, 79 а – передбачено 30 ліжок для 

реабілітації. 

КНП КМР «Міська лікарня №9» здійснюються підготовчі роботи для 

функціонування реабілітаційного відділення в закладі. 

 

Виконання органами місцевого самоврядування відповідних 

делегованих повноважень органів виконавчої влади 

 

У 2023 році виконання делегованих повноважень органів виконавчої 

влади здійснювалося відповідно до нормативно-правових актів та 

розпорядження голови Кам’янської райдержадміністрації від  01 грудня 2022 

року № Р-171/22 «Про організацію контролю за здійсненням органами 

місцевого самоврядування Кам’янського району делегованих повноважень 

органів виконавчої влади».  

Сільськими, селищними, міськими громадами за звітний період було 

прийнято з питань делегованих повноважень 3409 рішень рад та їх 

виконавчих комітетів, а також 109 розпоряджень голів місцевих рад.  

За звітний період було виявлено 28 невідповідностей актів (рішень), 

чинному законодавству України, а саме:  

- 3 рішення виконавчого комітету Верхньодніпровської міської 

ради; 

- 2 рішення сесії Верхівцевської міської ради; 

- 8 рішень виконавчого комітету Жовтоводської міської ради; 

- 9 рішень сесії Жовтоводської міської ради; 

- 1 рішення сесії Затишнянської сільської ради; 

- 1 рішення сесії П’ятихатської міської ради; 

- 1 рішення сесії Саксаганської сільської ради; 

- 1 рішення виконавчого комітету Вишнівської селищної ради; 

- 2 рішення виконавчого комітету Криничанської селищної ради.  

Всі невідповідності актів за звітний період були усунуті в терміни 

визначені чинним законодавством України. 

 

У 2023 році з метою визначення проблемних питань щодо здійснення 

органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів 

виконавчої влади було організовано виїзні робочі візити представників 

Кам’янської районної військової адміністрації до Верхньодніпровської та 

Верхівцевської міських, Божедарівської, Лихівської та Криничанської  
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селищних та Саксаганської сільської громад. Було надано відповідну 

консультативну допомогу та рекомендації з визначених проблемних питань 

щодо їх вирішення. 

 

Цифровий розвиток, цифрові трансформації і цифровізація  

 

У 2023 році у Кам’янському районі впроваджувалися процеси 

інформатизації та цифровізації відповідно до обласних та державних програм 

підвищення індексів цифрової трансформації регіонів. 

Сталий та якісний зв'язок за будь-яких умов, сьогодні, під час дії 

режиму воєнного стану - це один з пріоритетів сталого розвитку держави. За 

підтримки  начальника Дніпропетровської обласної військової адміністрації 

для забезпечення стабільного зв’язку в критичних ситуаціях, зокрема  під час 

довготривалих вимкнень електроенергії, було отримано 7 комплектів 

супутникового обладнання Starlink, які було розподілено між 

територіальними громадами Кам’янського району. 
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Протягом 2023 року було проведено роботу щодо підключення 

«Пунктів незламності» району до Інтернету, відпрацьовані питання надання 

електроно-комунікаційних послуг з їх надавачами.  Проводиться постійна 

робота з операторами мобільного зв’язку та надавачами інтернет послуг у 

громадах. 

21 грудня 2023 року на засіданні 17 сесії VIII скликання Кам’янської 

районної ради  було затверджено Програму інформатизації Кам’янського 

району на 2024-2025 роки. Програма спрямована на подальший розвиток 

електронного урядування та електронної демократії. Запровадження 

технологій е-урядування та е-демократії має на меті стимулювати політичну 

активність особистості та сприяти її політичній соціалізації.  

Вже сьогодні у громадах району впроваджуються технології та 

інструменти електронного урядування, а саме: е-петиції, е-голосування, 

бюджет участі та інші. Впровадження елементів електронного урядування у 

територіальних громадах району проходить в співпраці з західними 

партнерами, програми яких націлені на розвиток і розбудову демократичного 

суспільства в Україні. 
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Надання адміністративних послуг 

 

З метою забезпечення прав громадян на отримання якісних 

адміністративних послуг на території  Кам’янського району функціонує 

розгалужена мережа центрів надання адміністративних послуг та віддалених 

робочих місць адміністраторів.  

У 2023 році сучасні центри надання адміністративних послуг  

запрацювали у всіх 12 територіальних громадах району. В жовтні створено 

два сучасні центри європейського зразка з відкритим простором та 

комфортними умовами перебування для суб’єктів звернень у Затишнянській 

сільській та Лихівській селищній територіальних громадах. Також ЦНАП 

П’ятихатської міської територіальної громади отримав додаткове 

автоматизоване робоче місце адміністратора (мобільний офіс). 
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Центри надання адміністративних послуг Кам’янського району 

надають від 156 до 633 видів послуг. Загалом у 2023 році було надано 199965 

адміністративних послуг з найбільш затребуваних напрямів, а саме: питань 

соціального характеру, реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання, 

реєстрації прав на нерухоме майно, реєстрації бізнесу, питань 

держгеокадастру, послуг державної міграційної служби, отримання 

різноманітних довідок.  

В усіх ЦНАПах Кам’янського району для зручності обслуговування 

суб’єктів звернень було впроваджено QR-код для шерингу документів в Дії, 

адже це новітній спосіб подання цифрових документів, який збільшує 

ефективність роботи ЦНАПів і скорочує час на обробку та перевірку 

документів. 

Кам’янський район долучився до ініціативи Дніпропетровської 

обласної військової адміністрації і одним із перших в Україні запровадив 

комплексну послугу для захисників, їх рідних сімей загиблих військових – 

«Я-ветеран». Унікальний для країни сервіс передбачає нові механізми і 

підхід для вирішення основних проблем цільової групи - ветеранів та членів 

їх сімей, шляхом отримання ними адміністративних, соціальних, побутових і 

культурних послуг за принципом «єдиного вікна». 

Протягом 2023 року зазначеною послугою в Кам’янському районі 

скористались 1333 ветерани україно-російської війни та члени їх сімей. 
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В перспективі планується будівництво сучасного центру надання 

адміністративних послуг у м. Жовті Води за підтримки Програми розвитку 

ООН. Також за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку USAID               

і проєкту USAID «Демократичне врядування у Східній Україні», органів 

місцевого самоврядування планується подальший розвиток дієвої мережі 

ЦНАП.  

У 2024 році Центри надання адміністративних послуг будуть додатково 

забезпечені необхідним обладнанням для оформлення паспорта громадянина 

України у вигляді ID-картки, реєстрації транспортних засобів. 

 

 

Управління персоналом райдержадміністрації 

 

Розпорядженням голови Кам’янської районної державної адміністрації 

від 09.04.2021 р. № Р-2/0/306-21 була затверджена структура та гранична 

чисельність працівників районної державної адміністрації на 180 штатних 

одиниць, з яких 4 одиниці - посадові особи, на яких не поширюється дія 

Закону України «Про державну службу», 146 одиниць – державні службовці, 

21 одиниць – працівники, які виконують функції з обслуговування,  9 

одиниць – обслуговуючий персонал. 

З метою удосконалення, структура районної державної адміністрації 

протягом року переглядалася та перезатверджувалася. Станом на 31 грудня 

2023 року до структури райдержадміністрації входять:  

апарат райдержадміністрації – 49 одиниць;  

структурні підрозділи без статусу юридичної особи публічного права – 

31 одиниця;  
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самостійні структурні підрозділи із статусом юридичної особи 

публічного права:  

- управління соціального захисту населення – 78 одиниць;  

- архівне управління – 9 одиниць; 

- фінансовий відділ – 4 одиниці; 

- служба у справах дітей – 9 одиниць. 

 

З метою реалізації державної політики у сфері соціального захисту 

ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих Захисників та 

Захисниць України, забезпечення виконання заходів адаптації ветеранів до 

мирного життя розпорядженням голови райдержадміністрації з 01 жовтня 

2023 року створено новий структурний підрозділ райдержадміністрації – 

сектор з питань ветеранської політики. 

Станом на 31 грудня 2023 року із 180 штатних одиниць:  

- посадових осіб, на яких не поширюється дія Закону України «Про 

державну службу» - 4 одиниці, фактично зайнято 3 посади (голова 

райдержадміністрації та  заступники голови райдержадміністрації);  

- посад державної служби – 147 одиниць (категорії «Б» - 52 одиниці, 

зайнято – 39 посад; категорії «В» - 95 одиниць, зайнято - 65 посад);  

- працівників, які виконують функції з обслуговування – 19 одиниць, 

фактично зайнято 13 посад; 

 - обслуговуючий персонал – 10  одиниць, фактично зайнято 8 посад.  

 

Структура Кам’янської районної державної адміністрації 

станом на 31 грудня 2023 року 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кількість посад державної служби категорії «Б» в райдержадміністрації 

становить не більше третини штатної чисельності, що відповідає статті 6 

Закону України «Про державну службу».  

2%

29%

53%

10%

6% Посадових осіб

Посади державної служби 
категорії "Б"

Посади державної служби 
категорії "В"

Працівники, які виконують 
функції з обслуговування

Обслуговуючий персонал
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Протягом 2023 року відповідно до Закону України «Про правовий 

режим воєнного стану» тимчасово призначено на посади державної служби 

категорії «Б» - 2 осіб, «В» - 21 особа, звільнено з посади - 34 особи, за 

переведенням – 1, призвано на військову службу під час мобілізації – 3 

державних службовця.  

Вперше на посаду державної служби призначено 13 осіб. 

 

Відповідно до Закону України «Про державну службу» протягом 2023 

року присвоювалися   ранги державного службовця в межах посад державної 

служби відповідної категорії «Б» чи «В» - 12 державним службовцям, а 

також встановлювалася надбавка за вислугу років у розмірі 3% посадового 

окладу державного службовця за кожний календарний рік стажу державної 

служби, але не більше 50% посадового окладу.  

 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 

2023 року № 1109 «Про підготовку до запровадження умов оплати праці 

державних службовців на основі класифікації посад у 2024 році» в 

Кам’янській районній державній адміністрації проведено класифікацію 147 

посад державної служби. 

 

У грудні 2023 року організовано та проведено оцінювання результатів 

службової діяльності державних службовців за 2023 рік та визначені 

завдання і ключові показники результативності, ефективності та якості 

службової діяльності державних службовців, які займають посади державної 

служби категорії «Б» або «В» на 2024 рік. Складені та затверджені в 

установленому порядку індивідуальні програми підвищення рівня 

професійної компетентності державного службовця на 2024 рік.  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

16 жовтня 2023 року 

Навчання щодо Порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності 

державних службовців у 2023 році 

 

В Кам’янській районній державній адміністрації кадрова робота 

проводиться у відповідності до Законів України «Про державну службу», 
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«Про місцеві державі адміністрації», Кодексу Законів про працю України та 

інших нормативно-правових документів, що регламентують її діяльність. 

 

Підводячи підсумки спільної роботи Кам’янської районної військової 

адміністрації з органами місцевого самоврядування 12 об’єднаних 

територіальних громад району, слід зазначити, що було забезпечено належне 

виконання усіх покладених завдань Президента України, Кабінету Міністрів 

України, Дніпропетровської обласної державної адміністрації. Це дозволило 

забезпечити стабільне функціонування інфраструктури району та створити 

належні умови для добробуту та соціального захисту населення, особливо в 

умовах воєнного стану. 

Тільки спільна відповідальна праця усіх ланок району, своєчасне 

реагування на виклики сьогодення, врахування пропозицій, зауважень та 

звернень мешканців району забезпечить життєдіяльність району, підвищить 

обороноздатність та наблизить нашу Перемогу над ворогом! 

 

 


